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RAPORT DE SPECIALITATE 

 

 

privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 160/23.09.2020 privind 
aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-

economici pentru obiectivul de investitie publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector 
DN 69 - Sânandrei” cu completările și modificările ulterioare , modificarea Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 242/02.11.2021 privind aprobarea cererii de finanțare 
și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție ”Lărgire la 4 benzi a 
DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” în vederea includerii la finanțare prin Programul 
Național de Investiții "Anghel Saligny", cu modificările și completările ulterioare și  

aprobarea documentației tehnico-economice – Proiect tehnic, a indicatorilor 
tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție publică 

„Largire la 4 benzi a DJ692, sector DN69-Sanandrei, judetul Timis, aprobat pentru 
finanțare prin Programul national de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 

obiectivului 
 

 
 

Având în vedere Referatul de aprobare nr. 5898/26.02.2026, formulat de către domnul 
Alexandru - Adrian IOVESCU, Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș prin care se propune 
aprobarea unei Hotărâri de Consiliul Județean privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Timiș nr. 160/23.09.2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii 
indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investitie publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, 
sector DN 69 - Sânandrei” cu completările și modificările ulterioare , modificarea Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 242/02.11.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului 
general estimativ pentru obiectivul de investiție ”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector DN 69 - 
Sânandrei” în vederea includerii la finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", 
cu modificările și completările ulterioare și  aprobarea documentației tehnico-economice – Proiect 
tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție publică 
„Largire la 4 benzi a DJ692, sector DN69-Sanandrei, judetul Timis, aprobat pentru finanțare prin 
Programul national de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului investiție aferenți 
documentației. 

Având în vedere urbanizarea intensă a comunei Sânandrei și extinderea  zonei de 

locuințe pe teritoriul cuprins între Timișoara și Sânandrei și dezvoltarea zonei industriale, 

traficul de autovehicule a crescut în mod considerabil, astfel că în anumite intervale ale 

zilei circulația se desfășoară anevoios, în condiții de siguranță și confort scăzute.   
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În prezent, drumul județean DJ 692 pe sectorul km 0+000 – 2+900, nu asigură 

capacitatea de circulație necesară traficului actual și de perspectivă și nu corespunde 

cerințelor tehnice necesare preluării circulației rutiere. 

Din aceste motive s-a impus necesitatea sporirii capacității de circulație pe DJ 692 km 

0+142 și km 2+839, prin lărgirea de la 2 (două) benzi de circulație în prezent, la 4 (patru) 

benzi de circulație, cu păstrarea traseului actual al DJ 692, lărgirea acestuia și ranforsarea 

structurii existente.  

Tronsonul pe care se execută lucrarea își are începutul la km 0+142, poziție 

kilometrică ce reprezintă racordul cu viitorul drum de legătura cu A1, supus investiției 

"Drum de legătură autostrada A1 Arad - Timisoara DN 69", iar sfârșitul tronsonului de 

drum proiectat la poziția kilometrică 2+839, este amplasat la intrarea pe podul peste raul 

Bega Veche. 

Menționăm faptul că obiectivul este inclus în Lista de investiții pe anul 2023  al județului 

Timiș, capitolul 84.02 – Transport  precum și în Programul național de investiții  ”ANGHEL 

SALIGNY”. 

În anul 2019  S.C. TRISKELE S.R.L. TIMIȘOARA  a elaborat documentația tehnică 

- faza Studiu de Fezabilitate pentru ”LĂRGIRE LA 4 BENZI A DJ 692, SECTOR DN 69 –  

SÂNANDREI” în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 907/2016 privind 
etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente 
obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, cu modificările și  
completările ulterioare.  

Studiul de Fezabilitate a fost elaborat și recepționat în anul 2020, iar documentația 
tehnico-economică cu  principalii indicatori tehnico-economici la faza Studiu de fezabilitate 
a fost aprobată prin  prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 160/23.09.2020, 
totodată s-au actualizat principalii indicatori ai documentației tehnico-economice pentru 
obiectivul de investiție publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” prin 
Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 89/11.04.2023. 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș 242/02.11.2021 s-a aprobat cererea de 
finanțare și devizul general estimativ pentru obiectivul de investiție ”Lărgire la 4 benzi a DJ 
692, sector DN 69 - Sânandrei” în vederea includerii la finanțare prin Programul național 
de investiții ”Anghel Saligny”.  

Cererea de finanțare și Devizul General estimativ al obiectivului de investiție publică 
”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” în vederea includerii la finanțare 
prin Programul Național de Investiții “Anghel Saligny” a fost actualizată prin Hotărârea 
Consiliului Județean Timiș nr. 81/29.03.2023, datorita creșterilor de prețuri. 

Totodată menționăm că s-a efectuat procedura de expropriere pentru coridorul 

afectat de proiect conform Art.5 alin. (3) din Legea nr. 255/2010 care prevede următoarele: 

“În înțelesul prezentei legi, coridorul de expropriere este stabilit pe baza studiilor de 

fezabilitate în varianta finală sau documentațiilor de urbanism ori a documentațiilor topo-

cadastrale, aprobate conform legii și este aprobat odată cu indicatorii tehnico – economici, 

cu documentația topo–cadastrală, după caz, incluzând și lista imobilelor ce urmează a fi 

expropriate” prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr 97 din 28.04.2021 și Dispoziția 

507 din 2021. 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș 156/28.06.2023 s-a aprobat modificarea 
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Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 89/11.04.2023 privind modificarea Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 160/23.09.2020 privind aprobarea documentației tehnico-
economice cu principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investitie publică 
”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” 

 S.C Diluca Project S.R.L. a elaborat Proiectul tehnic nr. 
150/25903/10.09.2024, Devizul general și principalii indicatori tehnico - economici ai 
investiției publice, în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 907/2016 privind 
etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente 
obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, cu modificările și  
completările ulterioare.  

Urmare a verificarii documentelor in platforma  programului național de investiții 
"Anghel Saligny" au fost emise urmatoarele observatii care sunt anexa la prezenta 
hotărâre (nici unul dintre HCJ-urile încărcate în secțiunea HCL aprob indicatori economici 
“nu conține articol prin care aprobă devizul general al obiectivului de investiții ; având in 
vedere modificările legislative referitoare la TVA din legea 141/2025, este necesară 
actualizarea Devizului General în acest sens actualizarea devizului general se realizează 
în corelație și cu actualizarea indicatorilor tehnico-economici (anexa 2.2.c).Actualizarea 
acestora se aprobă prin HCL; la actualizarea devizului general se va ține seama  pentru 
fiecare capitol de valorile contractelor de achiziție semnate pt. acest obiectiv de investiții , 
prin HCJ81/2023 încărcat în secțiunea “HCL aprob cofinanțare’articolul 1 aprobă 
modificarea cererii de finanțare. Cererea de finanțare nu se modifică /completează , astfel 
vă rugăm procedați la abrogarea/încetarea valabilității art, se solicită abrogarea  încetarea 
valabilității art. 1 din HCJ 81/2023, ;în anexa 2.2.c în rubrica “standard de cost aprobat prin 
OMDLPA”valoarea de 4.050,00 este greșită cf OMDLPA1321/2021 standardul de cost pt 
Drumuri Județene -560000 euro/Km 

În vederea încheierii contractelor de finanțare conform normelor metodologice de 
aplicare a programului și grilei de verificare, este necesară  aprobarea  indicatoriilor 
tehnico-economicii conform modelului ANEXA 2.2.c din Ordinul Ministerului Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației nr. 1.333/2021 privind  aprobarea normelor 
metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a 
Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel 
Saligny" pentru categoriile de investitii prevazute la art.4 alin.(1) lit. a)-d) din Ordonanța de 
urgență a Guvernului nr. 95/2021;.   

Prin memoriu inregistrat la Consiliul Județean Timiș cu nr. 7461/12.03.2026   
proiectantul  S.C. Diluca Project .S.R.L. justifică diferențele tehnico economice între fazele 
SF și PTh  

În consecință, față de cele menționate mai sus propun spre aprobarea Consiliului 
Județean Timiș a proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Timiș nr. 160/23.09.2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii 
indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investitie publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 
692, sector DN 69 - Sânandrei” cu completările și modificările ulterioare , modificarea 
Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 242/02.11.2021 privind aprobarea cererii de 
finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție ”Lărgire la 4 benzi a 
DJ 692, sector DN 69 - Sânandrei” în vederea includerii la finanțare prin Programul 
Național de Investiții "Anghel Saligny", cu modificările și completările ulterioare și  
aprobarea documentației tehnico-economice – Proiect tehnic, a indicatorilor tehnico-
economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție publică „Largire la 4 benzi a 
DJ692, sector DN69-Sanandrei, judetul Timis, aprobat pentru finanțare prin Programul 
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national de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 

Anexa Memoriu justificativ privind diferentele tehnico economice  nr 7461din 
12.03.2026 
 

                

Director executiv,                                                        Șef serviciu 

       Chiș CULIȚĂ                                                          Marius ONEȚIU 

                                                                                                                 

                                                                                                                 Consilier superior 

                                                                                                                 Constantin PASCU 

                                                               

 

 

 

 

 

 

 


